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Slovo starosty 

Vážení sousedé, 
uplynulé týdny určitě nevyloudily 
úsměv na tváři nás všech. Byly plné 
deště, slimáků, mravenců, vysoké trá-
vy,… a negativních zpráv ze světa i 
z domova.  Můžeme se na ně ale po-
dívat také z druhé strany. Příroda se zazelenala, 
houby rostou již od května, konečně nás nesužuje 
sucho,… inflace se dostala pod kontrolu, ve vesnici 
jsme dokončili další projekty. Každá mince má dvě 
strany.  
S počasím, výsledky voleb, zdražováním,… ani 
s řadou jiných věcí, nic neuděláme, proto nemá 
cenu se kvůli těmto jevům mračit. Špatná nálada 
je totiž nejen nepříjemná, ale i  škodí ... Nebuďme 
„samonaštvávací“. Podívejme se na svět pozitiv-
nějším pohledem, pojďme řešit věci, které ovlivnit 
můžeme. 
Při procházkách po naší vesničce střediskové si 
všímám v poslední době věcí, které narušují pří-
jemné pocity z pobytu v přírodě. Rád bych proto 
apeloval na Vaši ohleduplnost. Zkusme venku 
myslet nejen na sebe, neničit a nenechat ničit ve-
řejná prostranství, neobtěžovat okolí nadměrným 
hlukem, nejezdit mimo komunikace, uklízet od-
padky po sobě,  i to, co zbude po našich psích mi-
láčcích.  
To, jak se v obci cítíme, záleží na nás všech. Věřím, 
že se můžeme cítit dobře. Nemusíme se mít bez-
podmínečně všichni rádi, ale měli bychom akcep-
tovat pravidla slušného chování.  
Pevně věřím, že s blížícím se létem, sluncem, do-
bou dovolených, prázdnin, výletů, práce a sklizně 
na zahrádkách…  se můžeme všichni „přeladit na 
příjemnější notu“, těšit se na volné dny, přátelé, 
koupání… Udělejme všechno proto, abychom si 
léto mohli v klidu a pohodě prožít! 
Přeji Vám všem krásné léto!  
 Jan Onak 



STAROSTA INFORMUJE 
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• CHODNÍK JOSEFOV - HŘEBENY  
Na září je naplánované vybudování „spojnice“ mezi Josefovem a částí 
Hřebeny, aby turisté a místní nemuseli chodit přímo po frekventova-
né komunikace. Ve spolupráci s firmou Vodárna Sokolovsko, s. r. o. 
položíme pod chodník také tlakovou kanalizaci a nový vodovodní při-
vaděč pro obec Josefov.   

 

• KOMUNIKACE  
Díky dotaci z Karlovarského kraje jsme opravili další kus komunikace 
z Josefova do Luhu nad Svatavou. Zbývající opravy bychom rádi rea-
lizovali příští rok. Karlovarskému kraji děkujeme.  

 



STAROSTA INFORMUJE 
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• BIOCENTRUM HŘEBENY 

V květnu jsme dokončili díky panu Popovovi další etapu budování 
Biocentra v Hřebenech. Vytvořili jsme zázemí (malou pískovou pláž) 
u rybníčku a propojili ho cestou s horní tůní. Ještě nedávno vypuštěný 
zarostlý rybník se proměnil v tůň plnou vody, kolem se opravila hráz 
a proběhla úprava terénu. Místo se stalo dalším vhodným cílem pro-
cházek.  



ÚKLIDOVÁ AKCE 
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Dne 6. dubna 2024 proběhla po celé ČR akce "Ukliďme Česko" a v 
našem regionu "Čištění Ohře". V Josefově jsme uklízeli v okolí ře-
ky Svatavy v Luhu n. Sv. Po prosincové povodni bylo po obou bře-
zích řeky naplaveno velké množství dřeva, plastů a jiného nepo-
řádku. Od MAS Sokolovsko jsme dostali základní úklidové pro-
středky a krásná trička, zakoupili občerstvení a...čekali na brigád-
níky, s optimistickým předpokladem, že se zúčastní hlavně obyva-
telé této osady. Místních se, bohužel, nesešlo moc. 
 
Zaměstnancům a dobrovolníkům, kteří přišli uklízet do Luhu, i 
manželům Zumanovým, kteří zkrášlovali tento den náměstíčko v 
Hřebenech, děkujeme! Nejen za pomoc při úklidu, důležitá je 
zejména "symbolika těchto malých činů", je fajn, že se stále na-
jdou lidé, kteří nejsou sobecky zaměření pouze na sebe, "nejen ví, 
na co vše mají nárok, ale umí i dávat".           



JOSEFOVSKÝ SWAP 
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Už od samého rána se do sálu začali trousit lidé všech věkových 
kategorií, celý den probíhal v uvolněné a přátelské náladě, lidé si 
vyměňovali nejen věci, ale i příběhy a zkušenosti. Někteří přišli jen 
nakouknout, ale nakonec odešli s plnými taškami nových pokladů. 
Jiní se srdečně rozloučili se starými věcmi, které si zasloužily nový 
domov a uplatnění.  

Aby nikdo nezůstal o hladu, bylo k dispozici i malé občerstvení, 
domácí koláče, káva a čaj. Po ukončení SWAPu zbylo ještě mnoho 
krásných a užitečných věcí, ty jsme darovali do skladu pro pěstou-
ny v Sokolově.  

Děkujeme všem, kteří se letošního SWAPu zúčastnili, ať už jako 
dárci, příjemci nebo prostě podporovatelé. Vaše účast, nadšení a 
laskavost udělaly z této akce něco opravdu výjimečného. Těšíme 
se na vás opět na podzim a doufáme, že společně vytvoříme ještě 
více krásných chvil. 

 
S úctou a vděčností, Spolek Duhovka a Naďa Vachovcová 
(redakčně zkráceno)                 



KOMUNITNÍ ZAHRÁDKA 
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Swap znamená v angličtině vyměnit,  v rámci swapu si lidé neplatí 
penězi, ale vyměňují, co nepotřebují. Hlavní myšlenkou je tzv. cir-
kulovat, tedy nevyhazovat, neplýtvat, šetřit přírodu,  prodloužit 
životní cyklus předmětů na maximum, najít někoho, komu pro nás 
již neužitečná věc, udělá radost. 

U nás již několik let swapujeme knihy, ve dvou na-
šich miniknihovničkách (někde se jim říká knihobudky) si můžete 
půjčit knihu, která vás zaujme a pokud se Vám bude moc líbit, mů-
žete si ji nechat.  Díky spolku Duhovka se v KCJ konají pravidelně 
také swapy oblečení, hraček, kabelek…  

A nyní, díky nápadu paní Evy Hauerové Ferjenčíkové, máme mož-
nost swapovat také rostlinky, kytičky, bylinky, zeleninu, prostě 
přebytky ze zahrádky, které je Vám líto vyhodit a někomu jinému 
mohou být ještě užitečné.  



STAVĚNÍ MÁJKY 
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Stavění májky a pálení čarodějnic je u nás dlouholetou tradicí, kte-
rou mnozí z nás netrpělivě očekávají každý rok. Akci letos pořádal 
spolek Tradiční Venkov, z. s., známý snahou o zachování starých 
tradic a kulturních zvyků. Už od brzkých odpoledních hodin začali 
do areálu, který spolek pro tuto příležitost vzorně připravil, prou-
dit první návštěvníci. Celkově se jich sešlo přes 200. 

Májka byla vybrána z nedalekého lesa, a to s ohledem na tradice, 
které kladou důraz na volbu stromu, jehož druh je v dané lokalitě 
považován za šťastný.  Atmosféru celého odpoledne umocňovala 
skvělá hudba od skupiny Šarkáni. Jejich hudba, plná energie a ra-
dosti, přiměla mnoho návštěvníků zapomenout na všední starosti 
a ponořit se do rytmu tance. 

Spolek Tradiční Venkov, z. s., jednoznačně dokázal, že tradice máj-
ky a pálení čarodějnic stále žije v srdcích lidí a má své nezastupi-
telné místo v naší kultuře. Tato akce byla opět důkazem, že spoje-
ní generací, hudby a tradice může vytvořit nezapomenutelný záži-
tek, na který budou návštěvníci vzpomínat ještě dlouho.  

                N. Vach ovcová (redakčně zkráceno) 
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MODRÝ WERTH 
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Krásné slunečné počasí a nádherná okolní krajina přivítalo 172 
účastníků, z toho 121 dětí všech kategorií. Hradní okruh byl svěd-
kem skvělých sportovních výkonů. Především nadšené výkony 
nejmladších účastníků byly naprosto obdivuhodné. Doplňkem bě-
žeckých závodů byla účast canicrossařů na obou dlouhých tratích, 
chodci a dogtrekaři si užili zajímavou, úkoly zpestřenou akci. Běžci, 
kteří si netroufli na čtvrtmaraton, využili tradiční 6 km okruh Malý 
Werth. Vrcholem byl čtvrtmaraton na nádherné trialové trase 
místními lesy. Vítěz Michal Oplt zadrženě překonal rekord o 2 vte-
řiny, ale všechny výkony byly na náročné trase skvělé. 
 

Akci pořádal spolek Sport Josefov s příspěvkem a podporou obce 
Josefov, hradu Hartenberg, spolku Tradiční venkov, spolku Když 
pes pomáhá žít, Zverimexu Pajtaš a pana Milana Ptáčka. 
 

Všem děkujeme.   
                Text a foto Václav Mikeš 
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NÁVŠTĚVA HODNOTÍCÍ KOMISE 
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Dne 15. května navštívila Josefov porota soutěže Vesnice roku, 
která je každoročně vyhlašována již od roku 1995. Přihlášené ob-
ce soutěží o řadu cen, s nimiž jsou spojené dotace od jednotlivých 
vyhlašovatelů – ministerstev. Cílem organizátorů je snaha mj. vy-
zdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů a občanů, kteří pečují o 
místo, kde žijí, rozvíjejí místní tradice a zapojují se do společenské-
ho života v obci. 
 

Snažili jsme se 12 porotcům ve vymezeném čase ukázat to nejlep-
ší z naší vesničky. Na přípravě a prezentaci se podílelo velké 
množství lidí. V KCJ prezentovali činnost zástupci kroužků pí G. 
Jančová, Míra Kozůbek, zástupci spolků pí Ž. Štefanová za Tradiční 
venkov, z. s., p. V. Mikeš za Sport Josefov, z. s. a Šachový klub 
Hartenberg, z. s. Přítomné děti, Mariánka a Jiří N., Péťa P., Wolfík 
L., se pochlubily svými dovednostmi a sportovními trofejemi. Po-
hoštění připravily paní Zumanová, Mrazíková, Jančová, dárky paní 
Zárubová, pan Čížek. Děkujeme všem zastupitelům a všem obča-
nům i dětem, kteří se na prezentaci naší obce v soutěži podíleli.  

                 J. Onak, N. Vachovcová 



INFORMACE Z ŠK HARTENBERG 
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Naši mladí šachisté z šachového kroužku při šachovém oddíle ŠK 
Hartenberg se zúčastnili Krajského přeboru mládeže Karlovarské-
ho kraje v sezóně 2023/2024. Prošli třemi kvalifikačními koly 
(Cheb, Teplá a Chodov) a náš nejlepší mladý hráč – Karel Jakobec 
– se stal po finálovém turnaji v Chodově třetím nejlepším hráčem 
do 14 let v kraji.  
 

Výborný výsledek, ocenění práce našeho kroužku a příslib do dal-
ších let. Přijďte mezi nás!   
                Text a foto Václav Mikeš  



Pavla Vavřínová boduje 
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V sobotu 25. května 2024 se ve sportovní hale ISŠTE Sokolov 
uskutečnil již několikátý ročník CAOKK CZECH OPEN—
Mezinárodní mistrovství ČR v karate. Celkem na 5ti zápasištích 
svádělo boje o medaile téměř 300 závodníků ze 4  evropských 
států, z 34 oddílů a téměř 500ti startech. Pavla v kategorii Kata 
individual female 13-14 Open styles vybojovala 2. místo a v kate-
gorii Kata individual female 13-14 Goju-ryu 1. místo.     
 
V neděli 26. května 2024 se Pavla zúčastnila již 26. ročníku O po-
hár starosty města Chodov. Tento turnaj tradičně pořádal Karate 
klub Chodov. Turnaj byl věnován ke dni dětí a mládeže. I po ná-
ročném sobotním CAOKK Czech Open Pavla vybojovala v katego-
rii Kata Goju-ryu opět 1. místo a v kategorii Kata team získala se 
svým teamem 2. místo.         Lenka Jaguláková 
 
Pozn. Více fotografií ve fotogalerii obce.          



ČEŠTÍ HOKEJISTÉ JSOU MISTRY  
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Opět po devíti letech klání mistrovství světa pohostila Praha a 
Ostrava. Čeští hokejisté zakusili v O2 aréně ve skupině dvě poráž-
ky a postoupili ze třetího místa. Ve čtvrtfinále si pak ale poradili s 
USA, následně přemohli do té doby neporažené Švédsko a ve fi-
nále zvládli 2:0 zápas se Švýcarskem. Po čtrnácti letech oslavili 
zlato. Cestu k prvnímu triumf v samostatné historii navíc sledova-
ly rekordní divácké kulisy. 

A my jsme byli u toho, „kdo nefandil, není Čech“, josefovští se 
scházeli na různých místech. Také  v KCJ jsme  přes dataprojektor 
sledovali zápasy našeho týmu, společně, aspoň symbolicky, jsme 
podpořili naše hokejisty. A dočkali jsme se! Zlato je naše! 



JSME MISTRY VE FUTSALU 
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Kluci z SKP Detektiv, za který hrají i josefovští, obhájili titul v 
okresní futsalové soutěži. V 21 odehraných zápasech nastříleli 
145 gólů a 42 inkasovali (nejméně z 8 družstev). Nejlepšími střelci 
týmu v uplynulé sezóně byli Jan Hlavsa, Adam Bauer, Martin 
Onak a Jaromír Glos. Po posledním zápase převzali kluci na do-
mácním hřišti pohár pro vítěze.  

Tým zve na již tradiční letní futsalový turnaj o hodnotné ceny.  
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Rád bych poděkoval:  

• Všem, kteří se podíleli na přípravě a prezentacích při ná-
vštěvě hodnotící komise soutěže Vesnice roku. 

• P. Simetové, p. Strunzové, p. Pospíšilové za péči o veřejné 
prostranství v Radvanově,  

• P. Popovi za pomoc, spolehlivost a kvalitně odvedenou práci 
při výstavbě biocentra v Hřebenech. 

• Všem vedoucím kroužků, zastupitelům a zaměstnancům. 
• Karlovarskému kraji za dotaci z Programu obnovy venkova 

na opravu komunikace do Luhu nad Svatavou. 

 

 
 

 

Děkuji všem lidem, kteří rozdávají dobrou náladu, úsměvy a pozi-
tivní energii.  Děkuji všem, kteří pomáhají.  

Díky!  
Jan Onak  


